PRACOVNÝ LIST
Opakovanie 
 Východná Európa
Označ správnu odpoveď:
1. K štátom východnej Európy patria: 
     a, Rusko, Ukrajina, Bielorusko, Maďarsko 
     b, Rusko, Ukrajina, Bielorusko, Moldavsko
     c, Ukrajina, Rumunsko, Rusko, Moldavsko

2. Vo východnej Európe sa nachádza rozlohou najväčšia nížina Európy:
a, Severonemecká nížina
b, Pádska nížina
c, Východoeurópska nížina

3. Hlavné mesto Ruska je:
     a, Rím
     b, Moskva
     c, Paríž 

4. Bielorusko je:
     a, Severným susedom Ukrajiny
     b, Južným susedom Ukrajiny 
     c, Západným susedom Ukrajiny

5. Rozloha Moldavska je:
     a, 40 245 km² 
     b, 33 846 km²
     c, 30 756 km²

6. Centrami ťažby a spracovania uhlia a železnej rudy na Ukrajine sú mestá:
     a, Minsk a Kišiňov 
     b, Nižnyj Novgorod a Samara
     c, Doneck a Dnepropetrovsk

7. Najhlbšie jazero sveta – Bajkal, leží na území:
     a, Ruska
     b, Ukrajiny
     c, Moldavska 

8. Cez územie Bieloruska vedú siete:
a, ropovodov a plynovodov do strednej a západnej Afriky
b, ropovodov a plynovodov so strednej a západnej Európy
c, ropovodov a plynovodov do severnej a južnej Európy

9. Hlavné mesto Ukrajiny je:
a, Moskva
b, Minsk
c, Kyjev

10.  Označ nesprávnu dvojicu:
 a, Rusko, Sankt Peterburg
 b, Ukrajina, Volga
 c, Bielorusko, Minsk
 d, Moldavsko, Dnester 

11.  Väčšina európskej časti Ruska leží:
a, V teplom podnebnom pásme 
b, V miernom podnebnom pásme
c, V studenom podnebnom pásme 

12. Červené námestie, Kremeľský palác a chrám Vasilija Blažeňeného sa nachádzajú v centre:
a, Kyjeva
b, Moskvy
c, Kišiňova 
13. Prevažná časť obyvateľstva Ruska vyznáva:  
  a, Islam
  b, Protestantské kresťanstvo
  c, Pravoslávne kresťanstvo
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